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1. DESCRIÇÃO GERAL DO PRODUTO, PROCESSO OU SERVIÇO

A) Contextualização – apresentar o produto, processo ou serviço como um todo, possibilitando o detalhamento que se desenrolará no desenvolvimento do texto, com breve histórico da evolução da ideia, de sua concepção até o presente, destacando os eventos de maior importância. Citar a descrição legal da empresa e se já está formalmente constituída. 

B) Equipe envolvida – descrição do perfil da equipe com indicação de suas responsabilidades no empreendimento, currículo dos membros, destacando a experiência empresarial/gerencial, formação, atividades até então desenvolvidas e a viabilidade do negócio.


2. TECNOLOGIA UTILIZADA

Apresentar descrição da tecnologia a ser empregada, dando destaque para os aspectos de inovação e de domínio da matéria pelo(s) proponente(s).

3. ANÁLISE ESTRATÉGICA E DE MERCADO

Apresentar uma análise estratégica do seu projeto, identificando pontos fortes e fracos (ambiente interno), possíveis ameaças e oportunidades (ambiente externo), riscos, diferencial competitivo, concorrentes atuais e potenciais já identificados, possíveis produtos substitutos, nicho em que pretendem atuar, parceiros atuais e potenciais, fornecedores entre outros que achar importante.

4. RECURSOS HUMANOS, MATERIAIS E FINANCEIROS

Abordar suas necessidades de investimentos financeiros fixos e de capital de giro, especificando a origem dos recursos (capital próprio e/ou de terceiros).

5. RESULTADOS ESPERADOS

Aspectos de impacto relevantes do produto, processo ou serviço no mercado.

